



【周到·时事】



# 杨浦一女子发疫情财“赚”百万元 警方上门还在“谈生意”

为了防控疫情,小区、超市、单位、写字楼……只要有人群的地方就需要配备额温枪,“额温枪”也因此成为紧俏产品。于是在继口罩、消毒水后一些不法分子又利用网络“卖额温枪”进行诈骗!涉案金额高达百万元!

近日,上海市公安局杨浦分局接到一起报案。居民陈某称:他的公司近期要复工,由于防疫工作需要,急需购置一批体温枪。期间,他通过朋友介绍,认识了自称有渠道能购入口罩、体温枪等防疫用品的周某。由于系朋友介绍,陈某很快便与周某谈妥以300元一个的单价,购买总计500个体温枪。同时,在对方的要求下,他通过网络转账将15万元货款转给了周某。此后,他多次催促周某发货,但周某一直以各种理由搪塞。直至到约定的最后发货日期,在发现周某的手机处于关机状态,再也无法联系后,他才发觉上当受骗。

接报后,杨浦分局刑侦支队立刻会同四平路派出所开展侦查。侦查员通过走访发现,自今年2月以来,周某经常在微信朋友圈发布口罩、消毒水、体温枪等各类防疫用品的广告。可事实上,她根本没有出售相关防疫用品

的资质和渠道。

而就在其承诺的所谓最后发货日前,周某匆匆离开了位于杨浦的住处,自此不知去向。警方随即扩大走访调查的范围,连日展开追踪,并最终发现其潜逃至宝山区罗店镇。2月25日中午,经守候伏击,侦查员在当地一出租屋内将周某抓获。

四平路派出所民警周友海说:“我们抓住她的时候,她还在微信上跟人家说,‘我这里有5000把体温枪,你如果要的话,现货,你马上把订金打过来’,就是说我们如果晚抓到她一秒钟,她还在实施诈骗,她再懂点外语的话,我们马上就要接到外国被害人了”。

到案后,周某如实供述了以出售防疫用品为名诈骗他人钱财的犯罪事实。据周某交代,其之前曾从事网络代购。因近期发现有不少人在网上求购



口罩、体温枪等防疫用品,其便动起了歪脑筋,在明知自己没有相关资质和渠道的情况下,以代购出售这些防疫物资为名实施诈骗。

经查证,自今年2月以来,周某作案5起,案值100万余元。目前,犯罪嫌疑人周某已被依法刑事拘留,案件在进一步审理中。在此,提醒大家的是:购买口罩、体温枪等防疫用品一定要通过正规渠道,切勿轻信他人转账汇款。若发现经营人员有销售假冒伪劣产品或诈骗等违法行为,可以就近向公安机关举报。

(警民直通车上海)



左手晨报右手周到  
社区生活为您指南

生活在四平的您,左手一份社区晨报,右手点开四平周到,就可以悦享身边事,畅享社区生活。

社区晨报是上海报业集团旗下一份深耕社区十年的报纸。四平周到是新闻晨报上海社区新媒体平台,覆盖四平路、江浦路、平凉路、大桥等地区。周到家族兄弟姐妹众多,覆盖上海中心城区及周边,聚焦上海市民生活的方方面面,为您生产原汁原味的社区新闻,向您提供权威的政策咨询,实用的社区生活资讯。投稿、相亲、表扬、爆料、活动报名、免费门票……我们一样不少。

四平的事,我们帮你想周到!



扫码关注四平周到



扫码关注上海社区发布



【周到·生活】

## 街头的玉兰花开

非常时期,阻碍了我们出行,不管是远的,或是近的。然风和日丽的早春,禁锢不了春花的绽放。就像被一双无形大手拉开了帷幕的一角,尽管我们暂时还不能进入公园内欣赏初春的景色,但在路边,我们仍然能感受到初春的到来。玉兰,让我们在疫情中获得平静,在烦闷中得到放松。

